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Зеленський дав Лукашенкові тиждень на ліквідацію ретрансляторів, інакше її проведе Україна

Зеленський дав Лукашенку тиждень на демонтаж
ретрансляторів для дронів. Кремль "втішив" росіян після
прильотів по Москві. Навроцький позбавив Зеленського
Ордена Білого Орла. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Операція Рубікон-2: розкрито масштаби і результати

Другий етап антинаркотичної операції Рубікон дозволив викрити понад 400 осіб,
причетних до наркобізнесу. З них уже 146 особам повідомлено про підозру. Під час
операції правоохоронці вилучили наркотиків та прекурсорів на загальну суму майже
70 мільйонів гривень. 

Затримано розробників фейкового застосунку Резерв+

В Україні хакери розробили копію затосунку Резерв+, щоб заробляти на ухилянтах.
Про це повідомила СБУ в п’ятницю, 19 червня.

Вказано, що кіберфахівці провели масштабну спецоперацію у Києві, Рівному та
Черкасах, за результаттами якої було нейтралізовано хакерське угруповання.

Кремль "втішив" росіян після прильотів по Москві

Росіянам слід дивитися не на те, як палає Москва після атак українських дронів, а
стежити за наслідками ударів по території України. Про це сказав речник Кремля
Дмитро Пєсков в коментарі пропагандистам.

Путін припустився історичної помилки - Сибіга

З кожним місяцем, протягом якого російський диктатор Володимир Путін
відмовляється припинити війну проти України, ситуація для його режиму погіршується.
Його напад на Україну став історичною помилкою, написав міністр закордонних справ
Андрій Сибіга у соцмережі Х. 

У Путіна відповіли щодо переговорів з Європою

У Москві визнають необхідність контактів з Європою для вирішення найскладніших
питань. Про це сказав речник Кремля Дмитро Пєсков в коментарі російським
пропагандистам.

ЗМІ назвали причину зриву переговорів США-Іран

Переговори між США та Іраном, заплановані на п’ятницю у Швейцарії, вирішили
перенести у зв’язку з бойовими діями Ізраїлю проти руху Хезболла в Лівані. Про це
повідомил газета Financial Times із посиланням на джерела.

Зеленський дав Лукашенку тиждень на демонтаж ретрансляторів для дронів

Президент Володимир Зеленський скептично оцінює слова самопроголошеного
президента Білорусі Олександра Лукашенка про небажання бути втягненим у війну.
Втім, на території Білорусі працюють ретранслятори, які коригують російські дронові
атаки по українській території. Голова української держави дав формальному лідеру
РБ тиждень на їхню ліквідацію, інакше її проведе Україна.

Навроцький позбавив Зеленського Ордена Білого Орла

Президент Польщі Кароль Навроцький ухвалив рішення щодо позбавлення
президента України Володимира Зеленського найвищої польської державної відзнаки -
Ордена Білого Орла. Про це 19 червня повідомляє Польське радіо.

Трамп назвав "причину" нападу Росії на Україну

Росія нібито не напала б на Україну, якби за каденції президента США Барака Обами її
не виключили з G8. Про це інтерв'ю The Axios Show заявив президент США Дональд
Трамп.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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